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Ollerup Plejecenter 
 
Referat af plejecenterrådsmøde 19.11.25  
 

Deltagere: 

Erik Lassen - Civilsamfundet, frivillig og formand for støtteforeningen 

Laila Knudsen – Civilsamfundet og frivillig 

Birte Broholm -Civilsamfundet og ansat 

Ingvar Nielsen – Civilsamfundet 

Arne Pedersen – beboer  

Ruth Clausen - beboer 

Tove Petersen - pårørende 

Marianne Horstmann – Seniorråds repræsentant 

Connie Andersen - Sektionsleder 

 

Afbud: 

Bo Egelund – formand 

Lone Eriksen – Medarbejderrepræsentant 

 

 

Referent Marianne Horstmann 

 

1. Velkommen ved Connie 

Connie beklager den sene dagsorden. 

 

Drøftet opfølgning på sidste referat:  

Vi aftaler at referatet er godkendt hvis vi ikke giver indsigelse 

inden for en uge efter det er modtaget. På mødet er det udeluk-

kede opfølgning på referatet der dagsordensættes. 

 

I forhold til sidste referat: 

Kontakt personerne har spurgt (og spørger alle nye ved indflyt-

ning) alle beboere om der må informeres i forhold til om døds-

fald (m. flagning) og indlæggelse, og alle siger indtil videre ja. 

 

I referatet kan læses at der fremlægges en mødeplan for 2026 

på dette møde, og det følger Connie op på efter mødet. 

 

2. Præsentationsrunde  

Der er kommet 2 suppleanter ind, Ruth og Arne, som tager over 

efter Ivan. Hjertelig velkommen til dem. 

 

 

3. Konstituering  

Ingen ændring i konstituering. 

 

Til orientering er der igen valg til plejecenterråd i 2. kvartal 
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2026, for en 2-årig periode. 

 

4. Kvalitet og udvikling af Det gode liv på plejecenteret (Fx 

måltider og hverdagsaktiviteter) 

Alle får lov at bestemme i forhold til mad på deres fødselsdag.  

 

Når Birthe er fraværende på grund af, blandt andet ferie, har 

hun lavet mad i forvejen, og så klares det, suppleret med at be-

boerne måske får lidt lettere retter så som suppe m.v. 

 

De frivillige sørger for der foregår meget på Ollerup, bl.a. 

banko, oplæsning, fælleskaffe, gymnastik, ludo, gudstjeneste 

drives af de frivillige, til stor glæde for beboerne. Stor ros til de 

frivillige.  

 

Connie fortæller fra det fælles plejecenterådsmøde d. 01.10.25, 

at de der drøftede alt det gode ved fortsat idrætscertificering. 

 

5. Årlige fællesaktiviteter (Fx julefrokost, høstfest mv.) 

Julemarked d. 30.11.25 kl. 14-16. 

Julefrokost afholdes d. 10.12.25, og der forventes at komme 

120 i alt. 

 

6. Beboernes mulighed for selvbestemmelse og indflydelse 

Beboerne bestemmer over deres eget liv, og der anvendes ikke 

magt. Personalet bruger deres faglighed og motivation til at få 

borgerne til at modtage den rette hjælp. 

 

Connie fortæller, at medarbejderne arbejder med metaforer.  

 

En del beboere vidste ikke hvilken dag de kunne brevstemme til 

kommune- og regionsvalg, og har derfor desværre ikke nået 

det. Der vil fremadrettet være mere fokus på dette. 

 

Sidste frist for at stemme til Seniorrådet er 20.11.25 hvis det 

skal sendes med posten, alternativt afleveres stemmesedlerne i 

Borgerservice eller på Svinget 14 senest 26.11.25. 

 

7. Samarbejde med pårørende 

Connie oplever der er et rigtig godt samarbejde med pårørende. 

Connie opfordrer alle pårørende til at kontakte hende ved be-

hov. 

 

Connie fortæller om gæstepladser og akutsygepleje der skal un-

der regionen pr. 1/1-27, og man forventer det bliver gæsteboli-

gerne på Aldersro der skal overdrages til regionen. 
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8. Plejehjemmets værdier og kultur 

Connie oplever at Ollerup er et fantastisk sted at være, og be-

boerne udtrykker stor glæde over det humør medarbejderne 

har. 

 

I starten af 2026, åbnes de 12 nye pladser, og vi drøftede hvor-

ledes vi kan fastholde og bevare de værdier og den positive 

samarbejdskultur der er på Ollerup, når der kommer beboere 

og personale fra andre plejecentre. Vi drøfter der skal særlige 

indsatser til for at denne proces bliver positiv. 

 

Connie kender ikke den fremtidige normering. Connie fortæller 

også, at de fleste beboere fra Hesselager fortsat ønsker at være 

i område øst, men man kan ikke selv bestemme. 

 

9. Frivillignetværk 

Erik har foranlediget, at der nu er oprettet en støtteforening på 

Ollerup. Der var stiftede generalforsamling d. 29.10.25 og der 

er allerede nu 104 medlemmer.  

Erik er valgt som formand. 

Det er gratis at være medlem, men man opfordres til at indbe-

tale et frivilligt beløb på mobilpay nr. 4485zl 

De drømmer om at søge penge til aktiviteter for beboerne, ry-

geskur til beboerne og så drømmer de om et kæmpestort oran-

geri. 

 

De frivillige har d. 17.11.25 bagt småkager, som sælges på ju-

lemarkedet 30.11.25 kl. 14-16. 

De frivillige afholder julebanko d. 17.12.25 hvortil Birthe koger 

klejner. 

De frivillige er aktive hjælpere ved julefrokosten. 

 

10. Samarbejde med lokalmiljøet og erhvervslivet  

Intet nyt. 

 

11. Brug af plejecenterets fælleslokaler 

Midlertidig udstilling af kunst af Peter Madsen, som sætter pri-

ser på snarest. 

 

12. Evt.   

Nybyggeriet skal d. 25.11.25 kl. 10-16 tilsluttes el til huset, så 

der er ingen el i de timer.  

Der er sat ekstra personale på og der er indkøbt lamper på bat-

terier.  

Der vil være stor opmærksomhed på ekstra tæt kontakt til be-

boerne denne dag, så udfordringerne løses bedst muligt.  
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Der er sendt besked ud til alle pårørende på mail, og i morgen 

får alle beboere besked. 

 

Erik samler batterier og afleverer dem og pengene går til bebo-

erne, så kom endelig med flere opfordrer han. 

 

Vi skulle drøfte mødeplan for 2026, så vi aftaler Connie finder 

nye mødedatoer for 2026, og de kan så vedtages på første 

møde i 2026 

 

Efter mødet har Connie sendt følgende forslag til mødedatoer: 

03.02.26  

06.05.26 

20.08.26 

16.11.26 

Alle møder i tidsrummet 16.30-18.00 

 

 

 

 


